

За скоростные плавки

Переводы сталовары старомартеновского цеха деятельно готовятся к встрече 23-ей годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Выдать стране десятки тонн металла сверх плана, — вот цель, к которой стремятся лучшие люди нашего цеха.

В этой статье мы хотим рассказать, как на верномном участии рабочие борются за выполнение выхвта на себя обязательств.

Сталовар печи № 1 тов. Пяткин 15 сентября сварил плавку за 6 час. 50 минут вместо 8 часов 30 минут по плану. Его замечательный успех показал сталовар печи № 4 тов. Вешнов. Он также решил добиться ускоренного выпуска плавки и в итоге на себя обязательства выполнил с честью. Два дня подряд 16 и 17 сентября тов. Сивнов закончил перевалку сталовар плавки по производственному плану, вынул плавку за 7 часов 40 минут вместо 8 часов 30 минут по графику.

Замечательным опытом мастера спортивных плавков тов. Петина и помощника дознавателя тов. Степанова. Успешно освоили сталоварские методы работы бригады канальщиков т. Печени и Бот. Эти бригады соревнуются и результаты их соревнования связываются явко. Канальщики и другой бригады не

только укладываются в график работы, но готовят кавку на вытора—два часа раньше срока.

Не отстает от мужчин и женщины—сталовари. Не так давно им обучил двух женщин т. Савельюву и Мазурину сложной профессии—заправщица. В других смегах эту работу выполняют исключительно мужчины, а в нашей семье женщины отлично производят напарную работу.

Мы безусловно могли бы во много раз увеличить качественные и количественные показатели работы, но среди коллектива все еще находится люди, которые никак не могут справиться со сталоварскими. Возьмем к примеру старшего канальщика Малиновского. Он сплошь и рядом не выполнял указаний руководителей смены, свараж графика работы и технологический процесс производства. На заводском уровне администрация высылала, Людю, побуждая Малиновского, в смене еще остались и с ними мы ведем непрерывную борьбу.

В общем наш коллектив сплоченный и дружный. У нас есть все возможности и тому, чтобы работать хорошо.

Д. Соколов.
Надольник смены старшего мастера.
Маслов.
Мастер смены.

Торговое соглашение между СССР и Данией

18 сентября 1940 года в Москве между Советом СССР и Датской королевской Стороной состоялось о торговом обороте и ветожах.

Соглашением определен товарооборот между обеими странами на первые шесть месяцев действия Соглашения в сумме 14,4 миллиона датских крон, по 7,2 миллиона датских крон с каждой стороны.

Союз СССР будет закупать в Дании суза, алюмин, электроинвентар, компрессоры, грессоры и другие оборудование.

В обмен на эти товары Советский Союз будет поставлять в Данию алюмин, в его отходы, керосин, бензин, вышиты и другие товары.

С Советской Стороны Соглашение подписал Народный Комиссар Внешних Торговых Сделок Максим А. И., с датской стороны министр общественных работ Дании т. Ларсен и чрезвычайный посланник и полномочный министр Дании г. Г. Гаспе (ТАСС).

Прием министра общественных работ Дании г-на Г. Ларсен товарищем В. М. Молотовым

18 сентября Председатель Совнаркома и Народный Комиссар Внешних Дел СССР Министр В. М. Молотов принял Министра общественных работ Дании г-на Г. Ларсен.

В ходе приема присутствовали датский посланник г-н Волст-Норсен.

Сортировка штрипсов должна быть улучшена

За август новотрубный цех добился положительных результатов в увеличении выпуска продукции. Однако, дальнейшему увеличению работы цеха в значительной мере мешает плохое качество штрипсов, которым снабжает завод металлургический цех.

В настоящее время портландцемент — одно из основных поступков и на плохое качество штрипсов и часто не соответствует техническим условиям. Если в партии нормального штрипса попадаются утолщенные, то это приводит к частым обрывам труб, а следовательно к увеличению брака.

Например, 16 сентября было обнаружено, что штрипсы поступили в цех плохо отсортированными. Когда мы заставили пересортировать один завод штрипсов, то среди нормального обнаружено 39 штук утолщенных и 4 штуки брака. Коллектив новотрубного цеха, борясь за качество выпускаемой продукции, требует от работников металлургического цеха и работников ОТК четкой работы по сортировке штрипсов и шп штрипсов.

М. Гаршинский,
Мастер смены сортировочной отады.



Дом спец. жилищ в гор. Гомеле. Фото-ленин ТАСС.

Дружная бригада

Петр Павлатьевич Гусев работает в цехе задолго до начала работы. Он внимательно осматривает печь, дает задание членам своей бригады.

Его поручателю, стаховару т. Меркузову, бригаду ведет поговорку вывер, беспокоит о своевременной заготовке мазута. Посадит т. Сивов руководит заготовочной бригадой.

Все точно и быстро делают люди цеха руководителем плавильного цеха Гусева.

— Каждый минуту надо использовать так, чтобы она приносила пользу,— так говорит плавильщик стаховаром коллективу своей бригады. Работа на заводах требует больше всего выносливости и чистоты.

Петр Гусев хорошо изучил все операции и умеет аргумент. Он одним из первых включился в

социалистическое соревнование металлургов, уверенно ведет коллектив к новым замечательным победим.

С своей бригадой т. Гусев составляет один из лучших и фаворитов цеха. По руководителю т. Гусева коллектив систематически выполняет задание не ниже, чем на 100 прощ. По эти достигли все еще не удовлетворит плавильщика стаховаром т. Гусев и другие нормальных условий от 0,7, которые дни доводит производительность до 190 процентов.

Готовясь к достойной встрече 23—ей годовщины Великой Октябрьской революции бригада Гусева обязана достигнуть еще более высокой производительности труда и спортивного качества выделенной продукции.

Б. Личнов.

Досрочно выполняю программу

Наша смена по-деловому работает по обязательствам, которые мы взяли на себя в социалистическое соревнование металлургов.

Бригада вышвышек, по руководителем т. Захаров, систематически переобучением производительности плана отвечает свое участие в соревновании.

Вышвышек бригады выдают по 80—90 тонн проката, на много перевыполнив сменные задания. Члены бригады т.т. Гусев, Феофанов, Рыбков, Гусков прекрасно справляются с поручениями и делом. Несмотря на них успешно могут

работать за старшего вышвышек.

Коллектив смены активно участвует в стаховарской работе стремится не только к тому, чтобы добиться высоких количественных показателей, но и не забывает о качестве. За последние время в цехе сформировался бригады вышвышек, которые брали мы добились некоторых успехов. По горному отделу брак снижен с 2,4 прощ. до 2 процентов.

Сейчас мы stiamo перед собой боевую задачу — к 27 сентября выполнить месячную производительную программу.

М. Кокрев.
Орленосовский—мастер долинформационного цеха.

БУДУ БОЙЦОМ—ОТЛИЧНИКОМ

Долгожданная день привали в ряды Красной Армии для меня наконец настал.

С радостным настроением шел я на призывный пункт, чтобы принять почетное звание защитника Великой Социалистической родины.

Но дни приема я готовился как к этому важному экзамену и этот экзамен выдержал на отлично. На производительность в боях — первых трех месяцев стрельбы социалистического соревнования, выходящих при-

знавательские нормы от 150 до 200 процентов.

И наконец перод родной, что с честью оправдал опасные дни доверия. Встанал на почетную военную выху и обязуюсь быть отличником боевой и политической подготовки.

В любую минуту я буду готов ответить сокровищным ударом на все попытки наших врагов, которые только попытаются нарушить счастье и жизнь советского народа.

Меркулов.

Пересмотреть существующие нормы на транспорте

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня направляет исключительно на то, чтобы улучшить и ускорить рабочий день добывая всемерного повышения производительности труда работников, пересмотрев нормы выработки, перевыполнив планов, отмен заплата должна быть подчинена и не сдается оплатам труда.

Существующие нормы на транспорте не только не способствуют работам на повышение производительности и использование имеющихся резервов паровозов и вагонов парка, но расцениваются как против.

Например, на участке «Южн.—21 километр», норма на 8 часов равна 850—870—но километр. Она складывается из критерия переиспользования количества вагонов на количество километров. Для 20-го товарного паркова установлено средняя норма—25 вагонов при технической скорости 15 километров в час.

Такие нормы работы в 530 вагоно-километр может быть выполнена в вытора часа. Следовательно, обслуживающая поездная бригада на 8 рабочих часов должна фактически

работать только подтора—два часа чтобы выманить поезд, а остальное время идет на простой.

Существующие нормы должны быть пересмотрены за счет увеличения количества рабочих часов и максимального снижения продолжительности простоя.

Существующий порядок оформления работы бригад по путевым журналам является также неудовлетворительным, так как создает полную возможность злоупотреблениям.

5 сентября главный кондуктор Кавказ поддала количество вагонов следующих до места назначения и отметил в путевом журнале вместо 19—46 вагонов. При таком порядке учета, подобных фактов может быть очень много.

Видно, что такая транспортная группа ООТ завода является пересмотром существующих норм и в о в о с-о-составительская бригада, а также должна быть изменен порядок оформления и учета работы бригад по путевым журналам.

И. Ананьев.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Германские информационные бюро сообщает сдвигу в сторону роста налета на Лондон в ночь с 18 сентября. В этот вечер бомбы разных калибров были сброшены на доли, волнообразные холмы и галенные залежи, на кладбища и другие объекты в южной отливной области. Воздушный удар нанесен в южной отливной области. Воздушный удар нанесен в южной отливной области. Воздушный удар нанесен в южной отливной области.

По сведениям из Нью-Йорка, немцы усиленно бомбардировали Лондонский район Вост-Эст. Как сообщают германские информационные бюро, в Лондоне в последние дни сентября. Английские сообщения о полетах бомбардировщиков 18 сентября в основном совпадают с сообщениями из Лондона. Особенно в его восточной и юго-восточной частях — через аэропорт «Хатфилд». Особенно много бомб было сброшено на торговые предприятия. В западной части Лондона повредились коммунальные метрополитены. Количество жертв среди гражданского населения больше, чем в предыдущие дни налета. В районе Глазго германцы устроили промышленные предприятия.

Повседневно улучшать качество труб

С выходом Указа Президиума Верховного Совета СССР об ответственности за выпуск недоброкачественной продукции в народном хозяйстве возросли требования к качеству состава и всего изделия к качеству выпускаемой продукции.

Если раньше мы требовали от начальника цеха, мастера и бригадиров выполнения производственной программы, не обращая должного внимания на качественные показатели, то теперь наряду с требованием количественных показателей мы все коллективом цеха боремся за то, чтобы качественно поменьше выпускать годных труб и снизить брак.

В этом направлении мы провели в цехе ряд мероприятий. Рядом окончательный брак вывозился из цеха еще, теперь же его сортирует и часть бранных труб перерабатывалась на другой размер. Таким образом из бракованной трубы два дюйма получался хороную трубу в полтора дюйма.

Как правило, всегда связалась сваркой с одной стороны известным методом, что предохраняет себя только от загнивания. Отсюда удавалось избежать промок штифта и повысилась скорость сварки труб. Раньше порок означалось только трубу, а в настоящее время из труб вывозились и такие и такие трубы шли в условный брак. В настоящее время для очистки воронок стали использовать инструмент.

Перестроили свою работу и работники ОТК, особенно Гора, Стручков и Ушев, которые бригады сигнализируют мастера и все о состоянии брака. На десятипятиминутных произ-

водственных совещаниях и при сдаче рапортов, мы изучаем, анализируем причины брака и принимаем меры к их устранению.

Все эти мероприятия привели к резкому снижению брака за август. Если в прошлом месяце брак доходил до 6—7 процентов, то в августе он снизился до 2,33 процента при плане в 2 процента. Раньше выход годного колебался от 76 до 80 процентов, в августе при плане в 82 процента, выход годного составлял 82,4 процента.

Новобранные не должны останавливаться на достигнутых результатах, а повседневно добиваться дальнейшего улучшения работы. Поэтому мастера горячего цеха все еще делают много передела, который особенно в сменах Шарфуты и Горенштейна доходит иногда до 16—20 процентов. Эти мастера могут и должны работать значительно лучше.

17 сентября мастер т. Шарфуты был предупрежден работником ОТК о том, что идут некачественные трубы по вине плохой настройки калибровочного станка. Тов. Шарфуты не принял повторных мер к устранению брака. За такую халатность тов. Шарфуты лишен 50 пром. сентябрьской премии.

Мы должны все время прилагать к тому, чтобы добиться не только закрепленных достигнутых результатов, но и дальнейшего улучшения качества выпускаемых труб.

М. БЫСТРОВ,
Начальник
новобранного цеха.

Передовики соревнований

18 сентября по нашему заданию передовики в соревнованиях добились 11 стахановских рудных и подсобных хвостов.

В старом марте сталевак пещ № 4 т. Гудов выполнял задание на 121,3 промента. В новом марте сталевак пещ № 5 тов. Сетешин — на 112,7 промента.

В старотрубном цехе лучших показателей добился сварщик Дроздов, исполнил задание на 130 промента. В трубном цехе № 2 бригада сварщика Шарфуты выполняла задание на 120 промента. В мелкосортном цехе на первом месте выполняла бригада Павлова, исполнила задание на 157,9 промента. В асфальтовом цехе лучших результатов добилась бригада Язымова, исполнила задание на 137,5 промента. Выдающийся выпарочного цеха Ботов выполнил норму на 121,2 пром. В фасовальном цехе плавильщиков Лещен — на 145 промента, в чугуноплавильном цехе формовщик Брылов — на 160 промента, в фильцовом цехе бригада Рассава — на 108,2 пром. в асфальтовом цехе бригада Зобова — на 124,2 промента.

ПОПРАВКА

Во вчерашнем номере нашей газеты, в заметке «Передовики соревнований» вернулась ошибка. Следует читать сталевак номер 4 марте тов. Луннов, а не тов. Валки.

Военные действия в Африке

Как передает агентство Рейтер, итальянцы продвигают свое противотанковое войско в Египет. Две танковые дивизии 17 сентября вошли в Синай — Бир-Эль-Айюб (Исметский порт).

Американские корреспонденты пишут, что Соединенные Штаты в настоящее время не были связаны с действиями. Тем не менее, хотя небольшие части, а для маскриты бы были установлены деревянные палки и тазы. Аглийский флаг

оборону удерживает корреспонденты, предупреждая возможные нападения войск страны, чтобы затем известить их улар с флагами.

Германские информационные бюро сообщает, что итальянские авиации бомбардировала авиаторы в районе на острове Мальта. Все склады бомбоисполнителей, и жилища дома разрушены. (ТАСС.)

Подготовка германского вторжения в Англию

17 сентября, выступая с критикой заявления о ходе военных действий, английский премьер-министр Черчилль заявил, что противники просят концентрации барж и судов, которые он предлагает использовать для защиты в Англию. Черчилль отметил также активное участие английской авиации в борьбе с германскими приготовлениями.

Как передает американское агентство Юнайтед Пресс, в лондонских дипломатических кругах получают сообщения о концентрации свыше 50 тысяч германских солдат и семеру от Трансваля (Южная Африка). (ТАСС.)

Аэролеты воздушного заграждения над Европой

Зарубежные газеты часто сообщают об аэростатах воздушного заграждения, которые используются в странах Европы. Итальяно в Англию ветром сорвало целую группу аэростатов, которые использовались над южной и юго-восточной частью Швеции, вполза за собой

стальные троссы. Встреча на пути дюйма высшего назначения и железные дороги. Троссы, привязанные к болтам, повредились. Целью района аэростатов, без электричества, а троссы представляли чешми. (ТАСС.)

В помощь асметатору

Полновластный руководитель производства

Почета и ответственна роль директоров в социалистическом предприятии. Партия и народ доверяют им руководство определенными хозяйственными участками — фабрикой, заводом, совхозом, МТС и т. д. А быть руководителем хозяйства в наших условиях — значит, достигнуть великой цели в развитии деревни, партии и народа.

Наши хозяйственные руководители проявляют замечательную школу большенического воспитания — школу производственного и политического. Партия вырабатывает для хозяйственных руководителей и преданных народ, обладающих чуткостью нового, знанием производства. Настоящий большенический хозяйственный руководитель в разгуде, разуме, ответственности, независимости.

В каждом цехе, бригаде партия большенический персонал, организованность, социалистическая дисциплина труда. Директор полностью отвечает за доверенное ему предприятие, за многозадачность и производственную работу, за выполнение хозяйственного плана по всем показателям, за правильное использование средств, материалов, сырья.

Директор — единоличный, полновластный руководитель, ответственный перед партией и государством предприятием. Если требуется установления «строжайшей» ответственности — безусловно трудовое, дисциплинарное, добровольное исполнение предписаний и распоряжений, необходимых условий, чтобы хозяйственный вел работу. А это значит, что как работают заводы (Денин, т. XIII, стр. 419).

Четкое, беспрекословное исполнение распоряжений хозяйственного руководителя означает

соответствие, добровольное и независимое, руководящих обязанностей перед социалистическим государством.

Повышающаяся масса советских граждан работает честно и самоотверженно во благо государства. А если отдельные отдаленные группы рабочих не хотят честно работать, то железная рука хозяйственника должна своей силой данной ему власти пригнать к обязательному выполнению своих обязанностей, а не интересов. Это должен выполнять каждый единоличный — от директора до мастера.

В стахановском движении, в движении рационализаторов, на производственных совещаниях — всегда был ключом дисциплины. И это дисциплина и обязательность к выполнению своих обязанностей, а не интересов. Это дисциплина и обязательность к выполнению своих обязанностей, а не интересов. Это дисциплина и обязательность к выполнению своих обязанностей, а не интересов.

Уверенное проведение единой политики на предприятиях возможно лишь там, где директор, начальник цеха, мастера являются действительно хозяевами, автономными, социалистическими своего дела.

Товарищ Сталин предупреждает хозяйственных руководителей: «Нашите сколько угодно резолюций, пожалуйста, какими угодно словами, но если не владеете техникой, экономикой, финансами завода, фабрики, шахты — толку не будет, дисциплина не будет («Вопросы дисциплины», стр. 327).

Воследие Указа Президиума Верховного Совета СССР есть более подлинный авторитет единоличных — больших и малых. Об утверждении единоличия, в порядке авторитарности, в отношении производства, в отношении решения последнего Плечуца (К ВВП(6)).

Но кому норма дано, с того много и спрашивается. Не оправдывает доверия народ тот хозяйственник, который не любит, не беспрестанно, неустойчиво, разрываемых им приказов и распоряжений, который либерализует с деорганизаторами трудовой дисциплины, с бракоделами,

разгильдяями, растрачивающими рабочие времена и народные средства.

Обращаясь в свое время к хозяйственным руководителям, Ленин говорил: «Управляй без малейшего колебания, упорный творец, член управленческого аппарата» (Ленин, т. XXVII, стр. 45).

Эти слова важно помнить сейчас, когда социализм, омерзая побегу над капитализмом внутри нашей страны, несет удары по капитализму, по капитализму в международном масштабе. Наилучшие международная обстановка, чрезвычайные «неожиданности», правды есть больше остроты и звонкости дисциплины-стахановского требования: упорный творец, член управленческого аппарата, во имя социализма, во имя мобилизованной готовности советской промышленности, мобилизованной готовности советских людей.

Г. БОРИСОВ.

Отвечает редактор Ф. ПЛАТОНОВ.